



# 和第一夫人学穿衣 回眸彭丽媛柔性外交 魅力瞬间

国家间重要的交流互动受到全世界人民的瞩目，而陪同出席的第一夫人彭丽媛，她的每一套造型也都牵动着亿万国人的心。彭妈妈穿衣好品味，一直以优雅大气示人，从容又别致，以往的造型也都恰好的展现了东方女性大气内敛的含蓄美。

“朴素、谦逊、平易近人。”这是年轻的彭丽媛留给郭良营的深刻印象。1985年7月，云南省文山州麻栗坡县寇林山脚下，曾在黄继光生前所在部队、隶属空降兵某部的郓城籍战士郭良营，随军参加对越自卫反击战。一天上午，解放军总政歌舞团来到前线慰问演出，其中便有彭丽媛。她一连唱了三首歌，得知是郓城老乡，演出结束后，郭良营表示战士们想和彭丽媛合影，她爽快地答应了。

1987年9月1日，彭丽媛和习近平结为夫妇。关于两人相亲的佳话一直在中国国内广为流传。但多数人不知道的是一开始彭丽媛的父母不赞同这场婚姻。然而彭丽媛认定了纯朴又很有思想的习近平，虽然当时习近平



只是一位副市长，而彭丽媛已是老百姓耳熟能熟的女歌唱家了。但后来事实证明，彭丽媛确实独具慧眼，不仅家庭享福，而且相夫有术。

“第一夫人”是一种尊称，而非公职。虽是西方文化产物，但在彭丽媛演绎出大气的东方美，衣着时尚得体、举止大方、加上本身的艺术家气质，每每出现都给世界一个精彩的“亮相”。

2015年彭丽媛作为“第一夫人”的足迹遍及全球，与习近平总书记一同在内接待各国元首贵宾参加庆祝抗战七十周年庆祝活动，在外出访英美等国树立良好国际形象，同时她关注社会民生，积极促进妇女儿童、青少年健康全球战略。访问美国参加国宴，与美国“第一夫人”米歇尔看望大熊猫，访问林肯高中，参观微软，参观



福瑞德-哈金森癌症研究中心。访问英国参加盛大国宴，下榻英国王室所在白金汉宫，会见英国女王、王储、王妃，造访帝国理工学院，访问曼彻斯特市等。

## 彭丽媛着装热情不失优雅

“第一夫人”彭丽媛对待穿衣有自己的一份理解和诠释，中国历史悠久，礼仪与文化一直都是文明的传承和精髓。从古至今中国女性讲求的都是一种含蓄的柔美，像涓涓细流般长久却蕴含着巨大的能量。这就好似彭妈妈的穿衣哲学，优雅大气，热情柔美，让世界人民都感受到了这份来自中国的古典大气之风。

## 彭妈妈偏爱如火红色

9月3日的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念大会，彭丽媛以一席“中国红”优雅礼裙迎接外宾，热情又不失优雅典范。晚上，在纪念文艺晚会上，彭丽媛跟

随习近平之后，裙装和项链与早上的相同，但添了一件百褶红色披肩，穿出了不同韵味更显优雅端庄。

从2013年3月至今，彭丽媛随同丈夫、国家主席习近平出访数次，彭丽媛的魅力席卷全球，中国人民“瞬间骄傲了”，这位令中国人感到骄傲的中国女人，向世人传递出一股强烈的中式正能量。

——转自人民网